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Πασχάλια επιστολή Πατριάρχη Ρουμανίας στους 
Προκαθημένους των Ορθοδόξων Εκκλησιών
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Εν όψει της εορτής του Πάσχα ο Μακαριώτατος Πατριάρχης 
Ρουμανίας κ.κ. Δανιήλ απέστειλε τη Μεγάλη Πέμπτη 2 Μαΐου 
2024 ειρηνική επιστολή στον Παναγιώτατο Οικουμενικό 
Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίο και στους Προκαθημένους των 
Αυτοκεφάλων Ορθοδόξων Εκκλησιών.

Στην επιστολή του ο Προκαθήμενος της Εκκλησίας της Ρουμανίας επισημαίνει, 
μεταξύ άλλων, πως «σε αυτούς τους δύσκολους καιρούς, που χαρακτηρίζονται από 
ηθικές, οικονομικές και κοινωνικές κρίσεις, καθώς και από καταστροφικές 
στρατιωτικές συγκρούσεις, των οποίων οι τραγικές συνέπειες επηρεάζουν τη ζωή 
πολλών Χριστιανών, καλούμαστε από τον Αναστάντα Κύριο Ιησού Χριστό να 
φέρουμε ανακούφιση, θεραπεία και ελπίδα σε όλους όσους υποφέρουν και έχουν 
ανάγκη».

Αναλυτικά η ειρηνική Πασχάλια επιστολή του Πατριάρχη Ρουμανίας κ.κ. 
Δανιήλ:

Παναγιώτατε/Μακαριώτατοι,

Χριστός Ανέστη!

Η Ιερά Εορτή της Αναστασέως είναι το θεμέλιο της Χριστιανικής ζωής και η 
πρόγευση της δόξας και της χαράς της Βασιλείας των Ουρανών. Επομένως, το 
μυστήριο του θανάτου και της Αναστάσεως του Κυρίου ημών Ιησού Χριστού 
αποκαλύπτει σε όλους μας τη νίκη της αγιότητας επί της αμαρτίας, της αγάπης 
επί του μίσους, της ειρήνης επί της βίας, της δικαιοσύνης επί της αδικίας.

Σε αυτούς τους δύσκολους καιρούς, που χαρακτηρίζονται από ηθικές, οικονομικές 
και κοινωνικές κρίσεις, καθώς και από καταστροφικές στρατιωτικές συγκρούσεις, 
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των οποίων οι τραγικές συνέπειες επηρεάζουν τη ζωή πολλών Χριστιανών, 
καλούμαστε από τον Αναστάντα Κύριο Ιησού Χριστό να φέρουμε ανακούφιση, 
θεραπεία και ελπίδα σε όλους όσους υποφέρουν και έχουν ανάγκη. Έτσι, γινόμαστε 
όλοι τα χέρια της φιλεύσπλαχνης αγάπης του Εσταυρωμένου και Αναστάντος 
Σωτήρος Ιησού Χριστού, δείχνοντας στους μοναχικούς, αρρώστους και 
περιθωριοποιημένους τη θυσιαστική και αγιαστική αγάπη Του για όλους τους 
ανθρώπους.

Προσευχόμαστε στον Θεό η εορτή του Πάσχα να σας φέρει υγεία και ενίσχυση στο 
ποιμαντικό και ιεραποστολικό έργο που επιτελείτε.

Με μεγάλη εκτίμηση και εν Χριστώ αδελφικό εναγκαλισμό/

Με εν Ιησού Χριστώ, τον Αναστάντα Κύριο, χαρά

† ΔΑΝΙΗΛ
Πατριάρχης της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρουμανίας


